ГРУППОВЫЕ ЭКСКУРСИОННЫЕ ТУРЫ И ОТДЫХ В ИНДИИ
"Восьмое чудо света" - тур к мавзолею Тадж Махал 

Заезды ежедневно (кроме среды) 
 (от 3 дня/2 ночи)
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Дели – Агра – Дели 
Если Вы любите пляжный отдых и хотите бегло познакомиться с культурным наследием Индии, то этот тур – идеальный выбор. В рамках данной программы Вы увидите Тадж-Махал, осмотрите храм Лотоса и минарет Кутуб-Минар в Дели.
Достопримечательности тура
	Дели
	Ворота Индии, Президентский Дворец, Храм Лотоса или Храм Бирла и минарет Кутуб Минар

	Агра
	Тадж Махал и  Агра Форт 


День 01.  Москва - Дели

Вылет в Дели a/k QATAR AIRWAYS – Домодедово. (Возможны Вылеты в Дели а/к Аэрофлот из Шереметьево, а/к Air India и а/к Air Arabia – Домодедово). Прилет в Дели. После прохождения формальностей и получения багажа в аэропорту Нью Дели, Вас встретит русскоязычный представитель принимающей компании. Вас ждет традиционное индийское приветствие «Свагат» с гирляндой из цветов.  После приветствия трансфер в отель. Короткая остановка. 
День 02.  Дели – Агра (200 км – 4 часа)
Утром, после завтрака экскурсия по Дели. Дели - столица современной Индии. Много династий и правителей процветали на его королевской земле за прошедшие 3000 лет. Наследие их все еще живет во многих памятниках, от мавзолея Королей Лоди 13-ого века до зданий Британской Империи, таких как Здание парламента или Президентский дворец. В программу включен осмотр ворот Индии, Президентского Дворца и здания правительства (со стороны), храма Бирла или храма Лотоса и минарета Кутуб Минар. Храм Бирла, посвященный Вишну и Лакшми интересен тем, что это одно из лучших мест для знакомства с Индуизмом. Здесь дружелюбны к представителям любых религий и каст. Храм Лотоса (закрыт по понедельникам)— один из самых удивительных храмов Индии. Построенный в форме цветка лотоса он является самым большим и красивым  бахаистским храмом и служит символом для приверженцев этой веры по всему свету.  Ещё одно культовое место – 72-х метровый минарет Кутуб – Минар, построенный в XII – XIV веках, украшенный каллиграфической вязью и являющийся символом мусульманского владычества в Дели. 
После экскурсии переезд в Агру. Ночь в отеле.
ОПЦИЯ «Mohabbat the Taj» - одна из самых популярных постановок, красивая сага о любви. В ней повествуется о легендарной любви царственной четы Шаха Джахана и Мумтаз Махал и об истории создания Тадж Махала. Яркие костюмы, песни и танцы завораживают, а на сцене появляется самая большая в мире копия Тадж Махала (стоимость: 45 у.е на человека).
День 03. Агра – Дели (200 км – 4 часа)
После завтрака экскурсия по Агре, величественном городе, некогда столице империи Великих Моголов. Агра до сих пор манит искателей красоты со всего света, насладится незабываемым Тадж Махалом. Рано утром Вы сможете полюбоваться видами Тадж Махала на восходе солнца, а затем посетить этот знаменитый мавзолей, который называют одним из чудес света (Мы рекомендуем самостоятельно прийти к Тадж Махалу ещё в полночь, мрамор фантастической белизны блестит под луной). Тадж Махал построил великий император моголов Шах Джахан в память о своей любимой жене Мумтаз. Дворец строили 20000 ремесленников в течении 18 лет. Тысяча слонов возила на строительство белый мрамор. Купцы из Тибета, Персии и России присылали самоцветы для его отделки. Цветочный орнамент из яшмы, агата и малахита, опала и обсидиана и перламутра, искусно вписанный в совершенную симметрию белоснежного дворца, оставляет чувство лёгкости и невесомости. Далее поездка в Агра Форт, построенный как армейская крепость в 1565г. Императором Акбаром. Здесь  Шах Джахан провел последние годы жизни в заточении, коварно преданный своим сыном, любуясь из окна своей комнаты на белоснежный Тадж-Махал. Огромные стены форта скрывают великолепные архитектурные сооружения – шедевры индийских и мусульманских мастеров. Во второй половине дня посещение мастерской резчиков по мрамору – уникальная возможность понаблюдать за работой мастеров, чьи умения веками передаются из поколения в поколение; здесь также можно приобрести прекрасные сувениры из мрамора и сандалового дерева. По завершению экскурсионной программы, переезд в Дели.
Стоимость тура:

                                 5*             4* Star    3* Star

1/2 DBL                    US$ 199  US$ 165 US$ 129
SNGL                       US$ 319  US$ 252 US$ 180
Доп. кровать            US$ 147  US$ 123 US$ 119
В стоимость тура входит:
- проживание в отелях 2 ночи: одна в Агре и одна в Дели
- питание завтрак 

- групповая экскурсионная программа Тадж Тур
- все трансферы по маршруту Тадж Тура
- русскоговорящий гид по экскурсионной программе

- медицинское страхование на весь период

- встречи/проводы в Индии
- 
В стоимость тура не входит:
· Международный перелет 
· Однократная индийская виза 2300 руб.
· Входные билеты в памятники архитектуры 30 Usd
· медицинское страхование на весь период
· Любые личные расходы.

1 у.е. = 1 доллару США по курсу компании

